
[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 18 mei 2022 
Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur 
Afmeldingen Dorpsraad: -
Genodigden: Joost Smits, Dave Groenen, Arjan Verhaegen (Gemeente Venray) 

1. Opening

2. 	Vaststellen agenda, 
-Rob Keijzer sluit aan om 20.30 uur. Verder worden er een paar punten vooraf besproken: 
*Er is gemaild over waar de nieuwe bloembak vd gemeente moet staan, de plek op de Jan Poelsweg is twijfelachting of ie daar mag staan, we besluiten om hem te plaatsen bij de ingang van het sportpark.
*Ad Romme wil met de dorpsraad samen een infoavond houden. Wij besluiten dat hij het -of zelf in een algemene open infoavond kan doen, -of in het forum na overleg met het presidium. Wij kunnen wel aankondigen echter de avond is niet namens de dorpsraad.	

2. Forum Mei,  de laatste puntjes aan voorbereiding:
*Presentatie van punten, zoals thema’s dorpsraad, projectbrief MOY, Verkeer, Wensbus en Economie.    *Voorbereiden: Blaadjes voor commissieleden te zoeken (aparte blaadjes voor -wonen en -wensbus.)     *Ontvangen mail v.d. Gemeente over de 250 euro voor t vullen vd plantenbakken (Valt onder de
  Leefbaarheidsgelden, dus onder ‘t Forum . De volgende keer met ’t Presidium bespreken ter voorbereiding 
  inz. Leefbaarheidsgelden.

20.30 uur Rob Keijzers thema veiligheid
	Welke thema’s hadden we destijds? Zijn deze thema’s en de betrokken personen nog actueel? 
*Brandveiligheid: met ‘n spuitfeest/spektakel / Ad Verhaegen/Brandweer,  Maria Verheijen/Gemeente.
*Rondom huis: bijeenkomst / Karel Scheepers/BHV 
*Buurtapp Ysselsteyn, Wat is onveilig?: I.i.g. kenbaar maken / bv. via klein/kinderen naar (groot) ouders. 
*Week vd veiligheid, Wat te doen bij…?: / via School, op een interactieve manier.
*Valpreventie ouderen: Oefenen/armband(waterdicht) / Maria Verheijen-fysio-ergo-thuis en buurtzorg-GGD
*Veilig Internet: / Bv. door een oud collega van Jan, die in Horst trainingen geeft   
*Inbraakveiligheid: / Bv. een professionele acteur-inbreker laten komen / Pim Hoevenaars politie.
*Babbelcriminaliteit: ook via telefoon..
*Mestgassen gevaar: (eerder contact met lltb) / Evt. bij brandweer of ambulance oppakken.
*Drugscriminaliteit: (boeren mikpunt) / Pim Hoevenaars
*Sociale media gebruik en risico’s:  m.n. jeugd-ouder 
*nieuw idee: een Influencer
Meerdere ideeën zouden met een groot of kleiner spektakel opgepakt kunnen worden. We willen de school
erbij betrekken, en evt. een wedstrijdvorm toevoegen. Voor ouderen een themadag Veiligheid plannen.
Dit alles zou in ‘t volgend voorjaar kunnen met aan te vragen leefbaarheidsgelden voor 2023. Mails met contactgegevens gaan naar Mieke, en in september komt dit weer op de agenda.
	
4.	Notulen mei, deze zijn vastgesteld

5.	Update ontwikkelingen
- Werkgroep Wonen, geen update
- Werkgroep MOY, projectbrief komt in ‘t Forum
- Werkgroep RAP, geen update
- Werkgroep Verkeer,  Vanuit de Gemeente zijn, n.a.v. de enquête de plannen visueel gemaakt en is er een
  kaart met highlights. In het YNB en in ’t Forum komt een korte update.
-Werkgroep Vliegveld; Hier komt een algemene info-avond voor (via ‘t Presidium) Verschillende 
  standpunten komen aan bod. De vraag is wat het optimale is voor t dorp.
- Werkgroep Economie; geen update
- Werkgroep Wensbus; Er is met andere dorpen bijeen gezeten. Zij zijn akkoord dat wij in het dorp de    
  Wensbus behouden. Zij mogen meedoen en vrijwilligers leveren. A.s. Vrijdag wordt met de Provincie  
  het doelgebied bepaald, en komen we met de VKKL bijeen voor ondertekening. 

6.	DRO 2 mei 2022
*Er was een presentatie vanuit Glasweb. Zij willen een nieuwe campagne opzetten en vragen of de  
  dorpsraad kan assisteren, bv via Social Media of als ambassadeur. Er komen nieuwe providers. Ook komen 
  er lidmaatschappen met een ledenraad (1p/dorp) die dan eigendom wordt van Glasweb.
*Van werkgroep Wonen gaf Henny v.d. Ven vd Gemeente Venray een presentatie. Enkele punten:
  --meerdere inwoners willen huren, de eerste 5 jaar komen er 200 huurwoningen/jaar bij. Er zijn nu 1905   
  zoekende huurders.  --Er komt een doelgroep-gebonden regeling met voorrangsregel voor dorpsbewoners.
  Ze willen ‘n keer aanschuiven (naar ‘t forum, bv. voor aanvragen vanuit commissie Wonen.)
Verder was er een verzoek om de Financiële Verantwoording aan te leveren bij Annie Timmermans.	
		
7.	Financiële update Dorpsraad / YNB / Wensbus  Q1 
	Dorpsraad: Jeffrey heeft via mail aangegeven dat de gelden vd Week VD Goede Doelen is uitbetaald in mei. 
De Leefbaarheidsgelden zijn gesplitst, een deel is voor organisatiekosten.  Mieke vraagt of consumpties voor 
werkgroepen onder de organisatiekosten vallen.  Voor de DR wel en, bij andere bijeenkomsten niet. 
Dorpsondersteuner: Hiervoor is nog geen subsidie ontvangen. Jeffrey gaat de betaaldata, navragen (actie J)
YNB: Afstemmen met Ien welke uren aan welke werkzaamheden besteed worden, en nakijken wat voor 
dienstverband er loopt. Eventueel professionals raadplegen.(Actie) Op de agenda van juli van ’t Forum:
 -YNB inhoudelijk, - YNB payroll en -Yss.com.  Hiervoor ‘t Presidium uitnodigen voor een vlgd. vergadering. 

8.	Overlast Camping de Zwaluw 
Er zijn verschillende meldingen ontvangen, ook in t Presidium zijn verschillende incidenten gehoord. 
Pim H. heeft contact gehad met iemand van de Gemeente. Deze zou nu in actie zouden moeten komen, maar dat doen ze niet. Pim is niet te pakken te krijgen. Nu de vergunning is afgewezen is er een illegale situatie waarop ze moeten ze handhaven… Moeten wij stappen zetten? We besluiten om namens de Dorpsraad en Presidium een brief te sturen naar het College van B&W. (Actie: Martijn schrijft een brief.) 
	
9. 	Zelfevaluatie Dorpsraad + wat is de rol van de Vice Voorzitter, naar de volgende keer 

[bookmark: _Hlk100322225]10.	mail dorpsraad Uitnodigen volgende vergadering
	*Mail van de uitvoerende partij over werkzaamheden bij het kanaal t.h.v. de Witte Dijk. Ze gaan bij het 
   kanaal iets aanpassen zodat de parkeerplaatsen langs de weg verplaats worden naar “de wei”.
*Sandra heeft gereageerd op een vraag over lokale laadpalen.
	*Berichten ontvangen van dorpsbewoners over de omgang van inwoners met PMD-zakken. 
  De Gemeente kan t gebruik van de PMD zakken promoten. 

11. 	Mutatie actielijst, naar volgende keer

12.	Uitnodigen volgende vergadering
Juni-vergadering: Arjan Verhaegen en STG Dorpspodium.     	 Juli-vergadering:  ‘t Presidium 
13. 	Rondvraag
-Joost: Zegt “hojje”, Hij vond het mooi om de saamhorigheid te zien. Wij vonden het ook mooi dat hij er 
 was. Na 4,5 jaar is hij er nu de laatste keer bij.  Er volgt nog een afscheid samen, met het Presidium erbij.
-Jeffrey: laat weten dat Ien Lian heeft gevraagd voor ‘t voorzitterschap YNB. 
-Martijn: Tijdens de Forumverkiezingen (zelfde opzet als 4 jaar terug) wordt van ons een bijdrage verwacht.
-Martijn: Hij wil niet voor een 2e termijn voorzitterschap gaan, en licht dit ons toe. 
-Mieke twijfelt over het vervolg van haar zitting in de dagelijks bestuur. 
-Jan: Over het “bedankje”; Annemie wil meewerken, en Martijn heeft ook positief gereageerd. 

14. 	Sluiting
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